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1. Definuje zadání DP dostatečně jasný odborný problém, který diplomant řešil?

Cílem diplomové práce bylo vytvořit systém autonomních senzorů detekce osob a vozidel na křižovatce. Jako detektor je použit mikrovlnný senzor pracující na principu Dopplerova jevu. Zadání diplomové práce definuje jasně odborný problém, který diplomant řešil.
2. Jaká tvořivá činnost a uplatnění jakých metod (příslušejících navazujícímu magisterskému studiu) bylo od diplomanta požadováno?

Diplomant musel proniknout do teorie zpracování signálů radarových dopplerovských senzorů a vytvořit program využívající rychlou Fourierovu transformaci pro mikroprocesor. Současně musel vytvořit i komunikační síť IQRF modulů pro přenos dat ze senzorových jednotek. K tomu ale musel provést kompletní obvodový návrh, vytvořit a realizovat desku tištěného spoje a celý systém prakticky odzkoušet.
3. Co diplomant při vypracování své DP vytvořil?

Chtěl bych zdůraznit, že diplomant vytvořil plně funkční zařízení na úrovni prototypu s použitím vývojových prostředků firmy Steinel.
V prvé kapitole je vysvětlen princip využití mikrovlnných senzorů v systému zabezpečení přechodů pro chodce a inteligentního řízení provozu křižovatky. 
V kapitolách 2, 3, 4 a 5 jsou vysvětleny teoretické základy analýzy signálu dopplerovského radarového senzoru, rychlé Fourierovy transformace, principu DC měničů pro napájecí zdroje a návrhu filtrů rozdílového signálu mikrovlnného senzoru. Tato teoretická část je dosti podrobná a zabírá asi 40 stránek. 
V kapitole 6 je proveden obvodový návrh senzorové jednotky včetně zdrojů, zesilovačů rozdílového signálu, mikroprocesorové jednotky a zapojení modulů IQRF pro bezdrátový přenos dat.
V kapitole 7 jsou pak popsány programy pro bezdrátovou komunikační síť, detektor osob a detektor vozidel.

V kapitole 8 jsou pak uvedeny výsledky měření všech částí systému a jejich praktických zkoušek.

Základní část diplomové práce má 126 stránek a je k ní  ještě 64 příloh s dokumentací. To samo osobně svědčí o velmi pečlivém přístupu k řešení úkolu.

4. Jakým způsobem prokázal diplomant správnost navrhnutého řešení problému?

Správnost navrženého řešení diplomant prokázal mnoha měřeními a praktickými zkouškami realizovaného systému.
5. Je text diplomové práce zpracovaný tak, aby Vám umožnil odpovědět na otázky 1 -  4?

Diplomová práce je napsána na dobré jazykové i grafické úrovni. Všechny kroky postupu jsou zde podrobně popsány a tomu pak odpovídá i velký rozsah diplomové práce. Z tohoto hlediska v některých kapitolách, jako jsou „Napájecí zdroje“ a „Zesilovač mikrovlnného senzoru“, by bylo lepší uvedené odvozování základních vztahů vysvětlujících funkci obvodů vynechat, nebo je přesunout do příloh a uvést jen výsledné vzorce. 
6. Které nejasnosti vyskytující se v DP by měl diplomant objasnit při obhajobě a jaké jsou

Vaše další připomínky k DP?
Součástí systému je i solární zdroj pro napájení senzorové jednotky. Popis solárního zdroje však není již předmětem DP. Prosím, aby diplomant při obhajobě vysvětlil koncepci použitelného solárního zdroje včetně odhadu energetické bilance.
7. Jakou známku vzhledem k hodnocení podle bodů 3 – 6 navrhujete?

Diplomant splnil zadání diplomové práce. Při jeho plnění pracoval samostatně a iniciativně.  Práci navrhuji hodnotit známkou 
výborně.
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